3anaHus 1751 MOATOTOBKYU K KOHTPOJIbHOM padoTe 1Mo Teme
«Kunemartuka. JIluHaMuka

1. JIBa Tena Havanu majath ¢ OAHOU U TOM K€ BHICOTHI C MHTEPBAJIOM #y = 5 c. Uepe3 kakoe Bpems T 1ociie
Hayaja [ajeHusl BTOPOTo Tejla pacCcTosHUE Mexay Teaamu oyaer d = 200 m? YckopeHue cBOOOIHOTO
nagenus g = 10 M/, COIPOTHUBIICHUE BO3yXa HE YUUTEHIBATE.

Otser: 1,5 .

2. CaHKHM MOXHO yZIep>KaTh Ha TOPKE C YoM HakJIoHa o = 30° MuHuManbHOU cuioi = 60 H,
HanpaBJICHHON BJ0JIb ropKu. [IpenocraBieHHble caMuM cebe, OHU CKAaThIBAIOTCA C YCKOpeHHeM a = 3,9
m/c’. Kakyio MUHHMAaIbHYIO CHTy F|, HAIPABICHHYIO BIOIb TOPKH, HYKHO IPHIOKHUTH K CAHKAM, 4TOOBI
TAHYTh UX B TOPKY C TOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO?

OTtBet: 90 H.

3. Pakera 3amyIiena BepTHKaIbHO BBEPX C TOBEPXHOCTH 3€MJIM M HA YYACTKE pa3roHa MMeJia MOCTOSTHHOE
2 2

yckopenue a = 20 m/c”. Kakoe Bpems #, maiana pakera ¢ yckopenueM g = 10 M/c” mocie ToCTHKEHUs

HauOOJIbIIEH B TIOJIETE BBICOTHI, €CIIM HAa YYaCTKE pa3roHa ABMKCHHE MPOJIOHKAIIOCh B TCUCHHE BPEMEHU T

=1 Mun?

OtBer: = 2,45 MuH.

4. bpycok maccoil M = 4 Kr HaxoAWUTCS Ha IV1aIKOM TOPU30HTAIbHON IOBEPXHOCTH, 110 KOTOPOH OH MOXKET
aBUrathest 6e3 Tpenus. Ha Opycke nexxuT KyOuK Maccoit m = 1 Kr, K KOTOpOMY MPUIIOKEHA
ropuzoHTanbHas cuia F. [Ipu kakoM 3HaUe€HUH ITON CUJIbI KyOUK HAUHET CKOJIB3UTh MO OpycKy?
Koadduuuent tpenuns mexxay Kyoukom u 6pyckom p = 0,5. Yckopenue cB0OOOIHOTO NaAeHUS IPUHATD g =
10 m/c’.
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OtBer: = 6,1 H.

5. B ycranoBke, n300paxEHHOM Ha pUCYHKE, Macca Ipy3uKa m 1mogoopaHa Tak, YTO IepBOHAYAIEHO
MOKOSIIAsICA TeNIeKKa IMOCIIE TOJIYKA BIPABO JABMKETCSI pABHOMEPHO I10 MOBEPXHOCTH Tpubometpa. C
KaKMM yCKOpEHUEM OyJIeT IBUTAThCs TEIEkKKa, ecu € TONKHYTh BIeBo? Macca rpy3uka m B 9 pas
MeHblIe Macchl Tenexxku M. biiok uaeanes. Hute HeBecoma u HepacTskuma. Cuily CONPOTUBIICHUS
JBMKEHUIO TEJICKKU CUUTATh MOCTOSIHHOM U OJJMHAKOBOM B 000MX CITyyasx.
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Otser: 2 m/c’.



